
2025 年 4 月 1 日 

 

令和６年度学校評価（学校関係者評価～生徒～） 
 

実施時期：令和７年２月１５日～１６日 

実施方法：紙面による調査 

調査内容：本校の教育活動等に関する１５問 

回答方法：自由記名による、各問に関して、４.とても当てはまる～１.とても当てはまらないの４件法 

回答結果：２５０件（各項目において合計が２５０を下回る場合は、無回答者を含む） 

 

4. とても当て

はまる 

3. やや当ては

まる 

2. あまり当ては

まらない 

1. とても当て

はまらない 

1. 本校に入学して良かったと思う 142 56.8% 95 38.0% 12 4.8% 1 0.4% 

2. 本校に通うことが楽しいと思う 79 31.6% 124 49.6% 38 15.2% 9 3.6% 

3. 学校では、友達を作る機会が十分にあると思

う 42 16.8% 98 39.2% 96 38.4% 14 5.6% 

4. レポート課題の難易度は適切であると思う 127 50.8% 110 44.0% 10 4.0% 3 1.2% 

5. スクーリング時数（回数）は適切であると思う 130 52.0% 103 41.2% 15 6.0% 2 0.8% 

6. スクーリングにおいて、分からない問題を担当

教員に質問しやすいと思う 123 49.2% 88 35.2% 36 14.4% 3 1.2% 

7. テストの難易度は適切であると思う 141 56.4% 94 37.6% 12 4.8% 3 1.2% 

8. 各科目の単位修得は比較的簡単だと思う 177 71.1% 56 22.5% 13 5.2% 3 1.2% 

9. 1年間の学習期間は十分であると思う 143 57.4% 93 37.3% 11 4.4% 2 0.8% 

10. 学校では、十分な進路指導が行われている

と思う 128 51.2% 109 43.6% 11 4.4% 2 0.8% 

11. 学校では、十分な生徒指導が行われている

と思う 136 54.6% 95 38.2% 17 6.8% 1 0.4% 

12. 先生の日頃の言動について、生徒の人権に

配慮した対応が取られていると思う 190 76.0% 56 22.4% 3 1.2% 1 0.4% 

13. 住所変更手続きや生徒証再発行、就学支援

金や奨学給付金などの事務的案内が十分行わ

れていると思う 160 64.0% 87 34.8% 3 1.2% 0 0.0% 

14. スマスクでの学習管理や Gmailなどでの学

校からのお知らせ案内は、便利で学習に欠かせ

ないものであると思う 196 78.4% 48 19.2% 5 2.0% 1 0.4% 

15. 本校を友人や後輩に勧めたいと思う 114 45.6% 108 43.2% 20 8.0% 8 3.2% 

分  析： 

・項目 14 学校からのお知らせについて、一番高い評価を得られていた 

・全体的に「1. 当てはまらない」の回答が少なかった 

・項目 3 友達を作る機会については、低評価（2・1）が 4 割を超えており、改善が必要とさ

れる 


